

17.02.2022 г.

ГОДИШЕН ДОКЛАД НА ЛИКВИДАТОРА

УВАЖАЕМИ Г-ЖИ И Г-ДА,

I. Обща информация за дружеството

„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ“ - в ликвидация („Дружеството“) е акционерно дружество със седалище в гр. София и адрес на управление: район „Лозенец“, ж. к. Витоша „ВЕЦ - Симеоново“ 999, вписано в Търговския регистър към Агенция по вписванията с ЕИК 121531884.

Първоначално Дружеството е било регистрирано по ф.д. № 13415/1996 по описа на Софийски градски съд - фирмено отделение, 5 състав за 1996 г. и вписано в търговския регистър под парт. № 37, том 2, стр. 20. След миграцията на търговския регистър към Агенцията по вписванията Дружеството получава ЕИК 121531884, а партидата му се съхранява от Търговския регистър към Агенцията по вписванията на Министерството на правосъдието.

Акциите на дружеството са се търгували на Българската фондова борса - София, Неофициален пазар на акции, сегмент „В“, с борсов код: 5BV.

Дружеството основно е оперирало като компания-майка на група от дружества и основната му дейност се състояла в придобиване, управление и продажба на акции и финансиране на дейността на дружествата от групата.

Дружеството изпълнява регулярно задължения си да разкрива информация за своята дейност чрез специализираната финансова медия „Инвестор.бг“, КФН, „БФБ-София“ АД и на корпоративния сайт на Дружеството - www.bulvesta-bg.com.

II. Информация относно текущия период на производството по ликвидация - 01.01.2021 - 31.12.2021 г.

Първият тримесечен период на 2021 г. бе белязан от продължаващата извънредна епидемиологична обстановка, която препятства провеждането на общо събрание на дружеството в началото на годината.

Взложено бе изготвянето на одит на финансовите отчети на дружеството, който бе извършен.

На 08.07.2021 г. бе проведено общо събрание на акционерите на дружеството. Приети бяха доклади на управителните органи, финансови отчети, взето бе решение за удължаване срока на ликвидацията и др. Премина се към обявяване на активите за продажба по изготвена пазарна оценка и свикване на общо събрание за овластяване на ликвидатора за сключване на сделки за продажба на активите, както и последващи действия за приключване на ликвидацията.

Финансовите отчети бяха подадени в КФН, БФБ и пред обществеността в законоустановените срокове.

Въз основа на оценката на активите на дружеството ликвидаторът изтови доклад, представи го на акционерите и бе овластен от общото събрание да извърши продажби на активите. Премина се към осребряване на имуществото на дружеството. Незабавно след получаване на насрещната престация по сделките ликвидаторът заплати съществена част от задълженията на дружеството. В края на 2021 г. бяха насрочени две общи събрания, които не се състояха поради липса на кворум.

През 2022 г. предстои свикване на общо събрание за одобряване на годишните финансови отчети на дружеството; окончателно разплащане с кредиторите; предаване на ведомостите в НОИ; разпределяне на дивидент и заличаване на дружеството в ТР и регистъра на КФН.

С уважение:

Захари Петров Наумов - Ликвидатор на „Булвеста Холдинг“ АД - в ликвидация

